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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Mehrbettzimmer mit Etagendusche / WC in
der Jugendherberge in Berchtesgaden,
Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Lunchpaketsackerl und Trinkflasche,
1x Lagerfeuer mit Stockbrot,
Eintritt und Führung im Salzbergwerk,
Chaosrallye auf Wunsch,
Rafting mit Ausrüstung und geschultem
Begleitpersonal inkl. Transfer,
Hochseilgarten,
Grillen

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (1,55 € für Kinder
6-16 Jahre, Lehrer*innen sind von der Kurtaxe
befreit),
Eintritt für weitere Freizeitangebote

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

VerticalExperience
Outdoorerlebnis für Schulklassen

Unser Angebot für Schulklassen mit Begeisterung für Outdooraktivitäten:

Die Jugendherberge Berchtesgaden liegt im Ortsteil Strub zwischen Berchtesgaden und Bischofswiesen. Unser
Haus verfügt über ein sehr großes Außengelände mit Liegewiese, Kinderspielplatz und Fußballplatz.

Anreise in der Jugendherberge, anschließend Einweisung in den Programmablauf.

Auf eigene Faust geht es zum Salzbergwerk. Während einer super spannenden Führung mit Erlebnisrutsche
erfahrt ihr alles über den heutigen und damaligen Salzabbau.
Im Anschluss ist noch Zeit für einen kleinen Bummel durch Berchtesgaden, den Besuch in einem Café oder einer
kleinen Shopping-Tour.
Je nach Zeit ist ein Besuch im Nationalparkhaus im Zentrum von Berchtesgaden mit einer kleinen
Filmvorführung empfehlenswert.

Rafting. Bei uns sitzen alle in „einem“ Boot. Ob erfahrener Rafter oder absoluter Anfänger ... hier ist vor allem
Teamgeist gefragt. Dauer: ca. 2 - 3 Stunden.

Der Nachmittag ist zur freien Gestaltung. Ein von den Schüler*innen gestalteter Grillabend rundet diesen Tag ab.

Nach dem Frühstück geht es in den Hochseilgarten in der Schönau a. Königssee (mit dem RVO-Bus ab / an
Jugendherberge).

Abends geht es in die Haus-Disco (CDs bitte selbst mitbringen).

Nach dem „Wie hat es euch gefallen?“ wünschen wir euch eine gute Heimreise.

Outdooraktionen können auch an einem anderen Tag stattfinden.
Witterungsbedingte Änderungen behalten wir uns vor!

Das Salzbergwerk ist mit den öffentlichen Verkehrsmitteln gut erreichbar. Der Bus ab Bahnhof Berchtesgaden
fährt ca. alle 30 Minuten. Dauer der Führung ca. 1,5 Std., mit der Salzreise im Labor ca. 2 Std.
Die Führung findet als Teil einer öffentlichen Gruppe statt.

Zum Raften erhältst du die Ausstattung vom Outdooranbieter und wirst mit Bussen zur Einstiegsstelle der Ache
gefahren. Das Programm wird von Anfang bis Ende von den Raftingsguides betreut.

Mit der Gästekarte, welche du bei uns bei Anreise erhalten, kannst du im Landkreis kostenfrei die öffentlichen
Buslinien nutzen (bis auf einige Ausnahme auf manchen Strecken).

Auf Wunsch vermitteln wir den Bustransfer vom / zum Bahnhof und zum Heimatort.
Die Buchung von Verlängerungsnächten ist nach Rücksprache jederzeit möglich.

Die Schüler*innen werden in Mehrbettzimmern untergebracht. Für die Lehrer*innen stehen Einzel- bzw.
Zweibettzimmer zur Verfügung.
Unterbringung im Haus Jenner: 252,00 € p. Pers.
Unterbringung im Haus Untersberg: 276,00 € p. Pers.

Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 15:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

1. Tag: STOP AND GO

2. Tag: VISIT BERCHTESGADEN

3. Tag: FEUER UND WASSER

4. Tag: ACTION & DANCE

5. Tag: STOP AND GO

ALLGEMEINE HINWEISE
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www.jugendherberge.de/reisen/kl2613

Teile des Programms finden in Österreich statt. Hier reicht die Mitnahme eines Personalausweises. Es finden
keine Grenzkontrollen statt. Weitere Informationen findest du auf der Homepage des Auswärtigen Amtes .

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Berchtesgaden,
Struberberg 6
83483 Bischofswiesen

+49 8652 9437-0
berchtesgaden@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2613

